

Приключения в стране Чтения

С 25 по 29 марта, в дни весенних каникул, юных жителей посёлка Костюшино ожидали увлекательные приключения в стране Чтения. Целую неделю юные любители чтения получали удовольствие от участия в разнообразных интерактивных играх и чтения вслух любимых детских книг. Дети с удовольствием участвовали в театрализованных представлениях, литературных праздниках, конкурсах и викторинах.

В первый день открытия недели ребята узнали историю возникновения «Книжкиной недели», которую придумал замечательный детский писатель Лев Кассиль. Им я рассказала о жизненном пути известного детского писателя, его творчестве. Затем провела обзор у книжной выставки «Добрый мир любимых книг», на ней представлен большой выбор книг разного жанра: детективы, приключения, фантастика, сказки. Заинтересовавшись книгами с выставки, читате-

ли стали сами искать понравившиеся книги в открытом доступе на абонементе.

А затем дети отправились в весёлое путеше-



ствие по страницам известных детских произведений. В процессе общения они рассказали, каких литературных героев они любят и за какие качества. В за-

дании «Книги разные нужны» юные читатели ответили на вопросы, что за литературный жанр, произведения которого описывают процесс исследования загадочного происшествия, а в каком есть разные чудеса и волшебные существа, какие жанры они предпочитают и почему. Мероприятие прошло в весёлой и непринуждённой атмосфере.

Второй день праздника был посвящён поэзии — «Поэзия нам дарит красоту». Громкие чтения прошли у книжной выставки, были прочитаны стихотворения известных и любимых поэтов А.С.

Пушкина, М.Ю. Лермонтова, Н.А. Некрасова, И.А. Бунина, С.А. Есенина, А.А. Блока. Ко Дню театра был подготовлен час общения «Волшебный мир сказок»,

ребята вспоминали традиционные начало и концовки сказок, называли волшебные слова, угадывали героев сказок по описанию их портретов. И говорили: положительный этот герой или отрицательный, добрый или злой, а по фрагментам текстов отгадывали, кому принадлежат слова. Называли героев сказок, потерявших свои вещи. В завершение мероприятия инсценировали сказку «Колобок».

В четвёртый день праздника проведена литературная программа «Необъятен и велик мир чудесный чудо-книг». Библиотекарем

были проведены громкие чтения детской литературы. Цель громкого чтения — научить активно слушать, чтобы расслышать и понять прочитанное. С целью формирования у детей бережного отношения к книгам и обучения прак-

тическим навыкам по ремонту книг с юными читателями проведён час добрых дел «Книжкина больница», им было предложено стать книжными докторами и поставить правильный диагноз. Они узнали о том, как правильно оказать помощь больным книгам, о технике безопасности при работе с ножницами и клеем. Участвуя в «Книжкиной больнице», ребята прочувствовали важность своей работы и пришли к выводу, что к книге нужно относиться бережно и аккуратно. Завершилась неделя мастер-классом по изготовлению кормушек для птиц.

С. МАРКОВА,
библиотекарь
пос. Костюшино.

